ПРЕСС-РЕЛИЗ 

ПРЕЗЕНТАЦИИ КНИГИ-АЛЬБОМА 
«КАЗАНСКОЕ ХУДОЖЕСТВЕННОЕ УЧИЛИЩЕ им.Н.И.ФЕШИНА. 

120-лет»

Уважаемые гости!
26 февраля 2016 года в 15.00 в Национальной художественной галерее «Хазине» состоится торжественное событие, завершающее цикл мероприятий, посвященных 120-летию Казанского художественного училища имени Н. И. Фешина – Презентация первой в истории училища книги-альбома «Казанское-художественное училище им. Н.И.Фешина. 120 лет». 
Книга издана при поддержке Министерства культуры Республики Татарстан и Фонда поддержки развития культуры при Президенте Республики Татарстан. Уникальное издание (под редакцией О. А. Гильмутдиновой и Р. М. Мусабировой) впервые представит широкой аудитории работы, хранящиеся в методическом фонде училища начиная с 1900 года!
Книга включает цветные иллюстрации живописных работ, рисунков, выполненных в разной технике, иллюстрации графических работ, скульптур, керамических работ, а также художественных изделий, выполненных из кожи, произведений из металла, фотоиллюстрации дизайна одежды. В ходе создания книги была произведена атрибуция большинства произведений. По представленным иллюстрациям легко прослеживается влияние эпохи на тему, композицию и технику исполнения творческих работ. Книга адресована как специалистам, так и широкому кругу читателей, интересующихся искусством.
На презентации гостей приятно удивят воспроизведенные силами учащихся и преподавателей училища «ожившие» картины, иллюстрации которых размещены на страницах книги. Участники мероприятия кратко ознакомятся с документальной хроникой из жизни Казанского художественного училища имени Н.И. Фешина. 

Напомним, что Казанская Художественная Школа Императорской Академии Художеств (так первоначально называлось художественное училище) была открыта в 1895. В череде мероприятий, посвященных юбилею старейшего учебного заведения:

- творческий проект «Увиденная музыка, услышанная живопись», созданный совместно с Казанским камерным оркестром «La Primavera»,

- ретроспективная выставка работ преподавателей (конец XIX в - начало XXI в);

- презентация книги В.М. Корнеевой «Мои родные… Н.Н. Белькович» об одном из основателей школы;

- выставки студенческих работ «Территория графики» и «Территория ДПИ»;

- межрегиональная научно-практическая конференция «Среднее художественное образование: традиции и инновации».

На всем протяжении своего существования Казанская школа была и сейчас остается центром художественного образования в Поволжье. Сегодня «КХУ им.Н.И. Фешина» является базовым училищем Поволжской методической зоны. В училище ежегодно проводятся конкурсы, конференции по художественному образованию. Славу старейшему заведению и сегодня приносят педагоги и студенты, регулярно становясь победителями в международных, всероссийских и региональных выставках и конкурсах.  
Аккредитация проводится с 18.02.2016 по 25.02.2016 по телефонам: 

8(843)236 77 14 (c 9.30 до 17.30), 8927 427 22 42 (с 9.00 до 18.00) e-mail:khu120@mail.ru
Оргкомитет по празднованию 120- летия КХУ им.Н.И. Фешина

