МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ РТ

КАЗАНСКОЕ ХУДОЖЕСТВЕННОЕ УЧИЛИЩЕ им. Н.И.ФЕШИНА

приглашают Вас
27 января 2016 года в 16.00

в Галерею современного искусства ГМИИ РТ

на открытие выставки дипломных работ 

студентов Казанского художественного училища им. Н.И.Фешина
На выставке представлены дипломные работы выпускников отделения «Живопись» и «Дизайн». Дипломная работа завершает долгий путь обучения, который студент преодолевает вместе с преподавателем. Диплом – это доказательство творческой самостоятельности будущего художника. 

На полотнах молодых художников - живописцев зрители увидят красивейшие места Казани и смогут ощутить национальный колорит сельской жизни, познакомятся с эпическими сказаниями разных народов, заглянут в творческий, порой, даже мистический мир художника, вспомнят выдающихся исторических и творческих личностей, трагические страницы войн, и другие сюжеты.
Художники – дизайнеры работают в области графического и средового дизайна. На суд зрителей представлены современные мотивационные и социальные плакаты, театральные афиши, разработки фирменного стиля, проекты интерьеров жилых помещений и общественных зданий.

Выставка дипломных работ демонстрирует высокий профессиональный уровень и творческий кругозор выпускников Казанского художественного училища имени Н.И. Фешина.
Адрес: Казань, ул. К.Маркса, 57

Галерея современного искусства ГМИИ РТ

